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Shrnutí obsahu práce

Práce se zabývá obrazovou registrací snímků pořízených pomocí CT angiografie. V této úloze je 
úkolem nalezení vzájemného posunutí a rotace dvou snímků téhož pacienta, přičemž snímky 
mohou být z různých časových období, či před a po aplikaci kontrastní látky.

První část práce definuje úlohu a představuje matematický aparát pro práci se obrazovými daty, 
shrnuje též nejčastější typy interpolací používaných při práci s obrazy.

Druhá část představuje dvě různé registrační metody. První z nich je fázová korelace, jež je 
založena na Fourierově transformaci resp. shift teorému (v případě pouhé translace) a kombinaci 
shift teorému a přechodu do polárních souřadnic (v případě translace a rotace). Druhá metoda 
využívá fázovou korelaci pro nalezení korespondujících bodů v obrazech a následně hledá 
optimální transformaci, která by korespondující body co nejlépe překryla. K nalezení optimální 
transformace je použita metoda nejmenších čtverců a metoda singulárního rozkladu matice.

V závěru práce jsou obě metody otestovány na medicínských datech.

Celkové hodnocení práce

Téma práce.  Téma práce není nové, existuje velké množství literatury na toto téma. Práce 
neměla za cíl vyvíjet nové metody, zadáním bylo vybrat vhodné metody, implementovat je a 
otestovat je na dostupných datech, což bylo splněno. Metody vybrané v této práci jsou 
matematicky netriviální a vyžadovaly velké množství práce k jejich ovládnutí. Hodnocení 
náročnosti a přiměřenosti tématu. Bylo téma zpracováno tak, aby bylo splněno zadání práce?

Vlastní příspěvek.  Příspěvek autorky je v 1) výběru vhodných metod z literatury, 2) v jejich 
implementace a 3) v jejich otestování na medicínských datech. Další přínos vidím v 4) 
matematickém podložení metod, které většinou v literatuře chybí. Obsahuje práce vlastní 
příspěvek autora? V čem tento příspěvek spočívá? Je v práci dostatečně specifikován?

Matematická úroveň.  Metody popsané v práci jsou matematicky netriviální, vychází převážně k
funkcionální analýzy, numerické matematiky a numerické lineární algebry. Z textu je vidět 
velká snaha autorky o korektní definování pojmů, které je v oblasti zpracování obrazu občas 
obtížné.

Práce se zdroji.  Autorka má v seznamu literatury 15 zdrojů nicméně pouze 6 z nich je citováno 
v textu. Jako vedoucí práce vím, že studentka opravdu se zbylými zdroji pracovala, beru to 
proto jako opomenutí. Pasáže inspirované jinými zdroji jsou ocitované a přeformulované a 
přizpůsobené kontextu práce.

Formální úprava.  Práce obsahuje malé množství typografických chyb, na straně 26 chybí 
odkaz na grafy a jejich popisky. Práce neobsahuje pravopisné chyby. Autorka se snažila 
čtenáře textem provést, jazyk práce je živý a poutavý.

Připomínky a otázky

1. Proč jste si vybrala k otestování právě tyto dvě metody?

2. Je možné některou z testovaných metod doporučit pro běžné použití v nemocnicích?

Závěr

Práci považuji za vynikající/velmi dobrou/průměrnou/podprůměrnou/nevyhovující a doporučuji 
(nedoporučuji) ji uznat jako bakalářskou práci.

Návrh klasifikace vedoucí/oponent sdělí předsedovi zkušební (sub)komise.
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